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Љубиша Урошевић (1920 – 1943.)
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Лична карта школе

ОШ ,,Љубиша Урошевић'' у Рибару је матична школа са још пет издвојених
одељења - са издвојеним осморазредним школама у Кончареву, Старом Ланишту и
Ракитову и четвороразредним школама у Кочином Селу и Новом Ланишту .

Места која покривају школу "Љубиша
Урошевић" у Рибару припадају општини Јагодина и
Поморавском округу. Подручје школе, кога чине
поменута насеља, налази се у равници, у доњем току
река Лугомирa и Белицe, и њиховог ушћа у реку
Велику Мораву.

С обзиром на близину ових насеља,
њихов географски положај, рељеф, састав
земљишта, климу, хидрографију и друге
природно-географске одлике, ова места имају
много заједничких карактеристика. Сва ова села
налазе се у моравској равници и припадају типу
моравских села. Равница на којој се налазе веома
је плодна. Надморска висина ових села

смештена је на око 120 м. Географски положај, рељеф, земљиште и клима омогућавају
разноврстан састав биљног и животињског света.

Сва ова села немају неки уређен облик, већ су куће растурене без икаквог реда,
пружајући се најчешће са једне и са друге стране главног сеоског пута. Средња
удаљеност између ових села је око 3км, тако да деца пут од куће до школе прелазе
пешице не користећи превоз. Свако село удаљено је од Јагодине 5-8 километара и
повезано је са Јагодином аутобуском линијом. Школа је територијално веома разуђена
и укупна раздаљина између издвојених одељења ове школе је око 40 километара.

Рибаре је највеће сеоско насеље на територији општине, и налази се на левој
обали Велике Мораве. По народном предању име је добило по свом становништву које
се бавило рибарењем. Село Рибаре је збијено и припада густо насељеним местима.

Ова школа има богату традицију од 160 година. Прва школа у Рибару почела је
са радом још давне 1851.године, у Ланишту 1892.године, у Кончареву 1896.године,
Кочином Селу 1921.године, у Ракитову 1936.године. Име Љубише Урошевића школа
носи од 1968.године, када су се све ове школе интегрисале.

Данас се настава одвија у матичној школи и пет издвојених одељења.
Припремни предшколски програм остварује васпитач у школама у Рибару, Ракитову,
Кончареву, Кочином Селу и Старом Ланишту. Школа Предшколској установи
обезбеђује само материјално – техничке услове. Сва места, која припадају нашој школи
имају домове културе.
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ПРЕГЛЕДШКОЛСКИХ ОБЈЕКАТА
НАМЕНА И БРОЈШКОЛСКИХ ПРОСТОРИЈА

Рибаре

Нов школски објекат има 8 учионица са 5 припремних просторија, наставничку
канцеларију, канцеларију за педагошко-психолошку службу, просторију за
предшколску групу, и санитарни чвор. Oбјекат je просторно повезан са старом зградом,
која је комплетно реновирана и адаптирана. У тој згради налази се кухиња са
трпезаријом, мултимедијална учионоца, разглас, стоматолошка ординација, просторија
за вршњачку медијацију и пријем родитеља, канцеларије директора и секретара школе.

Двориште школе је асфалтирано, ограђено, осветљено и уређено. У дворишту се
налазе терени за одбојку, терен за фудбал, рукомет и кошарку.

Рад се одвија у две смене за
16 одељења.

Мултимедијална учионица
је опремљена са 30 компјутера. За
почетак нове школске године
школа је комплетно окречена и
извршена репарација школског
намештаја за три учионице.
Предшколска установа ради у две
смене. Објекат има централно

грејање.
Школски објекат у Рибару налази се у центру села и отворен је од 06:30 до

20:00 сати.

Ракитово

Издвојено одељење у Ракитову је
осморазредна школа са једним
објектом и 8 одељења.

Школски објекат
располаже са: 4
учионице,наставничком
канцеларијом, припремном
просторијом, кухињом и
трпезаријом, мокрим чвором,
великим и осветљеним школским
двориштем, изграђеним

теренима за све спортове. Ове школске године школа је опремљена наставничким
ормарићима и новим паноима.Информатички кабинет располаже са 20 компјутера.
У школи је отворено предшколско одељење које ради у две смени.
Објекат има централно грејање.
Школа је отворена од 06:30 до 20:00 сати.
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Кончарево

Издвојено одељење у Кончареву је осморазредна школа са 8 одељења. Школа
ради у две смене са четири учионице, наставничком канцеларијом, кутком за
библиотеку, асфалтираним тереном за мали фудбал, рукомет и кошарку, са
одговарајућом расветом, летњом учионицом у школском дворишту, кухињом и
трпезаријом, помоћним просторијама (котларница и простор за смештај огрева),
мокрим чвором.

Информатички кабинет опремљен је са 15 компјутера .
Школа има сопствено парно грејање на чврсто гориво. У школи је

предшколско одељење које ради у преподневној смени.
У оквиру школског дворишта налази се Дом културе. Школско двориште је

ограђено.
Школа се је отворена од 06:30 до 20:00 сати.

Старо Ланиште
Издвојено одељење у Старом

Ланишту је осморазредна школа са 5
одељења, од којих је једно
неподељено у првом циклусу. Рад се
одвија само у преподневној смени.
Школа има један објекат у ком се
налази: 5 учионица, 1 адаптирана
просторија за извођење физичког
васпитања у зимским месецима,
наставничка канцеларија, кутак за

библиотеку, кухиња са трпезаријом, асфалтиран терен у школском дворишту (мали
фудбал, рукомет и кошарку), земљани терен за одбојку, помоћне просторије. Све
учионице имају пећи и греју се чврстим горивом.

Информатички кабинет опремљен је са 5 компјутера.
У школи постоји мокри чвор. Са Домом културе, који је у склопу школске

зграде, извршено је и физичко повезивање. Школско двориште је ограђено.
У школи је отворено и предшколско одељење, које ради у преподневној смени.
Школа је отворена од 06:30 до 15:00 сати
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Ново Ланиште

Издвојено одељење у Н. Ланишту је четвороразредна школа са једним комбинованим
одељењем у првом циклусу. Настава се одвија у једном објекту. Школа има две
учионице, наставничку канцеларију, кухињу и трпезарију, помоћне просторије. Обе
учионице имају пећи и греју се чврстим горивом, изграђен је санитарни чвор, и школа
је адаптирана. Настава се изводи само у преподневној смени.

У школском дворишту су изграђени спортски терени за све спортове (мали
фудбал, рукомет, одбојку и кошарку) који су ограђени и осветљени.

Школско двориште је ограђено.
Школа је отворена од 06:30 до 15:00 сати.

Кочино Село

Издвојено одељење у Кочином
Селу је четвороразредна школа
са једним комбинованим
одељењем и два чиста одељења.
Настава се одвија у једном
објекту. Школа има 3
учионице, мини- кухињу и
трпезарију, школско двориште,
које је ограђено. Настава се
одвија само у преподневној
смени. Школа је реновирана:
промењени су подови у

учионицама и ходницима, уведено је грејање на гас. Део школске зграде - школски
стан адаптиран је за припремни предшколски програм, који се реализује у
преподневној смени.
У школи постоји информатички кабинет са 5 рачунара.
Школа је отворена од 06:30 до 15:00 сати.
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СЕПТЕМБАР

Почетак нове школске године, због тренутне епидемиолошке ситуације,
настава се организује у ванредним околностима.Наша школа се одлучује за взвођење
наставе по другом моделу. Које је припремио Институт за јавно здравље „Милан
Јовановић Батут“.

Рријем првака је био овога пута без приредбе пропраћен свим мерама
безбедности.

ОБОГАЋЕН ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД

Од ове школске године у нашој школи остварује се пројекат ОБОГАЋЕН
ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД са свим ученицима издвојених одељења у Кочином Селу,
Старом Ланишту и Новом Ланишту, где је настава организована само у преподневној
смени.

Из области ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА, различите програме са ученицима првог и
другог циклуса остварују наставници и стручни сарадници.

Кроз програме: ЗА ДОБРОТУ СВАКИ ДАН ЈЕ ДОБАР ДАН (реализатори педагог
Горица Милетић и психолог Милена Младеновић), КРЕАТИВНЕ ДРАМСКЕ
РАДИОНИЦЕ (реализатор стручни сарадник Ана Тасић), ОД УЧЕЊА СЕ РАСТЕ
(реализатор наставник Марија Ђорић Дашић), КО ЧИТА ТАЈ ЗНА (реализатор
наставник Ивана Сентић) ученици на забаван и креативан начин стичу знања,
вештине ,ставове, вредности и навике значајне за читав живот. Поред пружања
подршке ученицима у учењу, кроз овај пројекат код ученика се подстиче и лични и
социјални развој.

Кроз различите облике рада, програм се остварује за 6 група ученика: четири групе у
првом циклусу (за 4 комбинована одељења: 1-3/5 , 2-4/5, 1-2-3/6, 1-2-3-4/7) и две
групе у другом циклусу (за одељења 5/5, 6/4, 7/5 и 8/5).

http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/378/OBOGACEN-JEDNOSMENSKI-RAD/
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Рад Тима за професионалну орјентацију школске 2020/21. године

Школски тим за
професионалну
оријентацију
ученика, који
чине одељењске
старешине
седмих и осмих
разреда,
организовао је,
заједно са
ученицима, низ
занимљивих
активности у
току школске
2020/21. године.

http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/402/Rad-Tima-za-profesionalnu-orjentaciju-mkolske-202021-godine/
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ОКТОБАР

Дечија недеља се традиционално одржава у првој недељи октобра. Ове године се одржава
под слоганом ''Подељена срећа, два пута је већа'' од 5-11.октобра 2020.године.

Због актуелне епидемиолошке ситуације активности су прилагођене
тренутним условима образовно васпитног радa.У нашој школи се реализовати следеће
активности:

ПОНЕДЕЉАК, 5.10.2020. год. Први час је посвећен Конвенцији о правима детета.
УТОРАК, 6.10.2020. год. Израда ликовних радова из области екологије и заштите
животне средине на тему '' Рециклирајмо и природу чувајмо!'' По један рад из одељења
се шаље Дечијем савезу града Врања који је организатор ликовног конкурса.
СРЕДА, 7. 10 .2020. год.
Литерарни конкурс на слободну тему ''Голубићи'' за најуспелију причу.
Награђене приче биће објављене на интернет презентацијама Градске библиотеке
Карло Бијелицки у Сомбору www.biblioso.org.rs и www.biblionica.rs
Жири ће објављивати радове до краја октобра 2020.године,а уручивање награде ће
бити на свечаном програму Вељкових дана.
ЧЕТВРТАК, 8.10.2020.год. Израда ликовних и литерарних радова на тему ''Буди
одговоран'' и сређивање ентеријера школе – паноа у учионицама и холовима школа.
ПЕТАК: 9. 10.2020.год. Израда литерарних радова на тему ''Подељена
срећа, два пута је већа'' и сређивање ентеријера школе – паноа у учионицама и
холовима школа.

http://www.biblioso.org.rs/
http://www.biblionica.rs/
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Изложба радова ученика на тему ''Јесен''.

Ученици од првог до четвртог разреда су заједно са својим учитељима
учествовали у изложби својих радова на тему '' Јесен''. На изузетно
креативан начин су представили своје виђење овог годишњег доба.
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На седници Наставничког већа за добитника Октобарске награде изабрана је К.Б.

ученица VIII/2 . Поводом 17. октобра Дана ослобођења Јагодине од фашизма у Великој
сали скупштине града одржана је свечана седница уз праћење епидемиолошких мера
Кризног штаба, на којој су заслужним појединцима и колективима додељене
Октобарске награде граа Јагодина.

У периоду од 23.– 28. октобра 2020.године,у нашој школи, спроведено је истраживање
''Организација и остваривање наставе у ванредним околностима поводом епидемије
изазване вирусом Ковид – 19''.

НОВЕМБАР

У месецу новембру наша школа је једна је од 32 школе у Републици Србији
која је изабрана да учествује у међународном пилот истраживању,
МЕЂУНАРОДНО ИСТРАЖИВАЊЕ О ГРАЂАНСКОМ ОБРАЗОВАЊУ И УЧЕШЋУ У МОДЕРНОМ
ДРУШТВУ (ICCS) 2022, које се по први пут организује у Републици Србији.

Сврха ICCS-а је да истражи начине на које су млади спремни да извршавају своје улоге
као грађани у различитим земљама. Студија се темељи на претходним IEA студијама
грађанског образовања и представља одговор на нове изазове образовања младих. Она
извештава о разумевању ученика и њиховим знањима на тесту, као и њиховим
ставовима и схватањима који се односе на цивилно и грађанско образовање. Извештава,
такође, о праксама подучавања ученика, техникама управљања одељењем, школом,
климом у школи и другим факторима који се односе на знања и ставове у области
цивилног и грађанског образовања.

У Србији су ученици узоркованих одељења у 8. разреду и они треба да учествују у
ICCS-у 2022. У тестирању учествују ученици наше школе 8/2 и 8/3 одељења.

ДЕЦЕМБАР

С обзиром на пораст броја новозаражених Ковидом -19. Кризни штаб одлучује да се
настава од првовог до четвртог разреда избоди непосредно у две групе а ученицу
старијих разреда прелазе на онлајн наставу.

Министарство просвете, науке и технолошког развоја организује образовно-васпитни
рад путем наставе на даљину у сарадњи са Заводом за унапређивање образовања и
васпитања емитовањем часова наставе, које припремају и реализују наставници
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https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1817742/603/os4-
srpski-jezik-71-cas-vreme-kada-se-vrsi-radnja-obrada

https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1815967/603/os4-
srpski-jezik-70-cas-narodna-pripovetka-medjed-svinja-i-
lisica-obrada

https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1815958/600/os3-
srpski-jezik-70-cas-scensko-prikazivanje-dramskog-teksta-
led-se-topi-aleksandra-popovica-utvrdjivanje

https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1814955/600/os3-
srpski-jezik-69-cas-aleksandar-popovic-led-se-topi-
utvrdjivanje

запослени у школама на територији Републике Србије, на предлог школских управа
Министарства, стручних друштава, као и самих школа и Завода.
Наша школа је дала допринос у снимању одређеног броја часова. Часове су
припремили и реализовали професори разредне наставе Биљана Милошевић, Соња
Павловићи наставник историје Стефан Радосављевић.
ОШ ,,Љубиша Урошевић'' се захваљује учитељима, наставницима, супервизорима и
техничкој подршци који су учествовали у овом пројекту

https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1828360/615/os8-
istorija-30-cas-srbija-i-crna-gora-u-velikom-ratu-
sistematizacija

https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1821529/818/os7-
istorija-15-cas-revolucije-184849-obrada

https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1817742/603/os4-srpski-jezik-71-cas-vreme-kada-se-vrsi-radnja-obrada
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1817742/603/os4-srpski-jezik-71-cas-vreme-kada-se-vrsi-radnja-obrada
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1815967/603/os4-srpski-jezik-70-cas-narodna-pripovetka-medjed-svinja-i-lisica-obrada
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1815967/603/os4-srpski-jezik-70-cas-narodna-pripovetka-medjed-svinja-i-lisica-obrada
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1815967/603/os4-srpski-jezik-70-cas-narodna-pripovetka-medjed-svinja-i-lisica-obrada
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1815958/600/os3-srpski-jezik-70-cas-scensko-prikazivanje-dramskog-teksta-led-se-topi-aleksandra-popovica-utvrdjivanje
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1815958/600/os3-srpski-jezik-70-cas-scensko-prikazivanje-dramskog-teksta-led-se-topi-aleksandra-popovica-utvrdjivanje
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1815958/600/os3-srpski-jezik-70-cas-scensko-prikazivanje-dramskog-teksta-led-se-topi-aleksandra-popovica-utvrdjivanje
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1814955/600/os3-srpski-jezik-69-cas-aleksandar-popovic-led-se-topi-utvrdjivanje
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1814955/600/os3-srpski-jezik-69-cas-aleksandar-popovic-led-se-topi-utvrdjivanje
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1814955/600/os3-srpski-jezik-69-cas-aleksandar-popovic-led-se-topi-utvrdjivanje
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1828360/615/os8-istorija-30-cas-srbija-i-crna-gora-u-velikom-ratu-sistematizacija
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1828360/615/os8-istorija-30-cas-srbija-i-crna-gora-u-velikom-ratu-sistematizacija
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1828360/615/os8-istorija-30-cas-srbija-i-crna-gora-u-velikom-ratu-sistematizacija
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1821529/818/os7-istorija-15-cas-revolucije-184849-obrada
https://mojaskola.rtsplaneta.rs/show/1821529/818/os7-istorija-15-cas-revolucije-184849-obrada
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ЈАНУАР

Ове школске године смо на мало другачији начин обележили дан највећег српског
светитеља и наше школске славе. Због добро познате ситуације у читавом друштву и
свету, a на нашу велику жалост није било приредбе и многобројног окупљања деце и
родитеља. Славу смо прославили у малом броју, поштујући све мере и препоруке које

смо добили.
Свети Сава је једна од најутицајнијих и најзначајнијих личности српског народа и

српске цркве.Основао је и даровао нам у наслеђе самосталну цркву у Србији, довршио
је покрштавање срба, просвећивао народ, зидао цркве, школе,болнице...

Све што је Свети Сава учинио за српски народ на пољу духовности, просвете, културе,
законодавства, црквеног устројства...речима се не може описати.
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МАРТ

15. Марта 2020.на територији целе Србије проглашено је ванредно стање. Од
понедељка 16.марта, школе, бртићи и факултети су затворен. Школски програм
емитује се преко телевизиских канала РТС 3 и РТС Планета.

Образовно-баспитни рад организован је наставом на даљину.

170 ГОДИНА ПОСТОЈАЊА ОШ "ЉУБИША УРОШЕВИЋ"

Због ванредне ситуације ове школске године није било свечане прославе поводом
Днана школе. Директор школе Гордана Златановић са потомцима Љубише Урошевић
положила венац у парку испред бисте. Наставница српског језика Александра
Милутиновић снимила је кратак филм 170 година постојања ОШ "Љубиша Урошевић"

https://www.youtube.com/watch?v=E6n5ZquQY4A

https://www.youtube.com/watch?v=E6n5ZquQY4A
https://www.youtube.com/watch?v=E6n5ZquQY4A
https://www.youtube.com/watch?v=E6n5ZquQY4A
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АПРИЛ

Пробни завршни испит за ученике 8.разреда основне школе, успешно реализован је у
просторијама ОШ „Љубише Урошевић“ према следећем распореду:

 у петак, 9. априла 2021. године, у 13 часова, пробни тест из математике,
 у суботу, 10. априла 2021. године, у 9 часова, пробни тест из српског/матерњег језика,
 у суботу, 10. априла 2021. године, у 11.30 часова, пробни комбиновани тест из

биологије, географије, историје, физике и хемије.

У оквиру Тима за предузетништво ученици 8/1 и 7/4 су са наставницом хемије Мајом
Пауновић Новаковић садили тамјанику и мушкатле. Сађење је реализовано априла месеца у
матичној школи у Рибару и у издвојеном одељењу у Кончареву.
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MAJ

У СУСРЕТ ВАСКРСУ

Васкрсење Христово је највећи празник, тријумф живота, пораз смрти, доказ вере,
пламен наде, огањ љубави. Васкрсење Христово је радост Земље и Неба. Васкршња
радост, којом је Васкрсли Христос обрадовао сав род људски, нека буде мотив наше
радости; да нас никада не надваладају туга, очај и безнађе; да послушамо речи Светог

Апостола Павла, који нам говори: „Радујте се
свагда у Господу, и опет велим: радујте се“ (Фил.
4, 4). Васкрсење Христово је највећи догађај у
историји. По њему се хришћанство разликује од
свих осталих религија. Зашто се за Васкрс
фарбају јаја??? Фарбање и украшавање
васкршњих јаја један је од најстаријих
хришћанских обичаја. Као што је Христос
развалио врата смрти и васкрсао, тако и пиле
разбија љуску јајета и излази у нови живот. А
зашто се фарбају јаја казује нам легенда о
Марији Магдалени која је дошла у Рим да
проповеда Јеванђеље Христово и стигла до цара
Тиберија. Цар Тиберије није веровао у Христово
васкрсење и рекао је да би то било као кад би
јаја у корпи, коју је Марија Mагдалена имала
код себе, променила боју. Марија Магдалена је
на то рекла: „Христос васкрсе!” а сва јаја у
корпи су постала црвена.

http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/vesti/396/U-SUSRET-VASKRSU/
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Светски дан заштите животне средине обележене су кроз различите активности
ученика 3/2 у Рибару како би се што више упознали са многим еколошким
проблемима, као и потребама да се природа и њени ресурси чувају.
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ЈУН

Календар активности за спровођење завршног испита на крају основног образовања и
васпитања за школску 2020/2021. годину спроведен је 21.јуна (српски језик), 22.јуна
(математика) и 23. јуна комбиновани тест (задаци из биологије, физике, хемије, историје и
географије)
Оргaнизација Завршног испита за ученике 8.разреда је спроведена уз све мере
безбедности, како за ученике тако и наставника.

ЈУЛ

Екскурзија четвртог разреда је реализована на релацији Рибаре - Београд - Рибаре.

Обилазак Споменика незнаном јунаку на самом врху Авале који је посвећен јунацима
из Првог светског рата, где су ученици уживали у шетњи до споменика. У наставку
пута обилази се Авалски торањ где су се ученици одушевили величином и погледом са
торња. Пут се наставља до највећег српског православног храма, храма Светог Саве
који је подигнут на месту за које се сматрало да је Коџа Синан-паша 1594.године
спалио мошти Светог Саве.Након ручка ученици су уживали сат времена у пловидби
бродом по Дунаву која је оставила прелепе утиске на њих. Следеће место обиласка је
зоолошки врт, после кога су имали слободно време за шетњу по Калемегдану.
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Екскурзија ученика 8.разреда ОШ „Љубиша Урошевић“ реализована је 5. и 6. јула
2021. на следећој релацији: Рибаре -Сремски Карловци -Нови Сад- Суботица – Палић-
Рибаре. На ексурзији је било укупно 57 ученика свих одељења 8.разреда, 5 одељењских
старешина, водич и лекар.

Прва краћа пауза направљена је на Бубањ потоку. Потом, наставља се путовање ка
знаменитим Сремским Карловцима.. У граду их је дочекао љубазан кустос, који је
верно предтавио овај леп градић. Град је познат још из праисторије. Традиција
виноградарства у фрушкогорском делу Срема датира још из Римског периода, а потом
крећу пут Новог Сада и Петроварадина. Импресије су биле велике. У Петроварадину,
успињу се до последње тачке, где се може видети фантастична панорама града Новога
Сада. Нови Сад. Преда вече стижу на крајњу северну тачку наше земље, Суботицу.
Смештени су у хотелу „Патриа“. дочекује их љубазно особње. Другог дана, рано
ујутро, послужен је доручак са богатим шведским столом. И потом крећу у обилазак
Градке куће на тргу као и Палићког језера. Након Палића, враћају се у хотел „Патриа“.
Након паузе крећу пут Рибара. Сви ученици су понели позитивне утиске, импресије,
сазнали су нешто ново и поделили последње зајдничке тренутке осмогодишљег
школовања. Засигурно ће им ова екскурзија остати у сећању и препричаваће се задуго
доживљаји са путовања.
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Другарско вече је почело дефилеом у школском дворишту, а наставило се уз музику и
дружење у Студенском дому до поноћи. Сви заједно су са собом понели утисак
задовољства и среће.

АВГУСТ

Целокупну школску годину заокружићемо наставничким излето на Охридском језеру.



”Љубиша Урошевић“ школска 2020/2021.
http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

22

Коришћени извори за писање Летописа су:

1. Годишњи план рада школе

2. Подаци ПП службе

3. Извештаји наставника

4. Извештаји координатора актива

5. Записници са седница и састанака

6. Сајт школе http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/

У Рибару, Директор школе
Октобар,2021. Гордана Златановић

http://osljubisaurosevicribare.nasaskola.rs/
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